
Sì % No % Nulle % Bianche % C. N. A. % Votanti Aventi diritto Affluenza

1 GARGNANO 179 95.72% 8 4.28% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 187 930 20.11%

2 BOGLIACO 164 93.18% 12 6.82% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 176 860 20.47%

3 MONTEGARGNANO 80 97.56% 2 2.44% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 82 470 17.45%

4 COSTA 30 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100 30.00%

5 MUSLONE 36 97.30% 1 2.70% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 37 107 34.58%

489 95,51% 23 4,49% 0 0 0 512 2467 20,75%

REFERENDUM CONSULTIVO PROVINCIALE SUL SISTEMA IDRICO INTEGRATO DEL 18 NOVEMBRE 2018

Seggio

TOTALE


